Bapuant NeQ
1. Haiitu miomans Gurypst,
OTpaHUYECHHOM JINHUAMU:
X*+y*=8, y*=2x, y=0.
2. Beraucauts miomaas Gurypsl,
OTpaHUYECHHON KPUBBIMU B
MOJIIPHOM cHCTEME KOOpAUHAT WJIH,
3aJJaHHOM TTapaMeTPUUECKUMU
ypaBHeHusiMu. Hanpumep:
p=2C0Sp, p=2sing.
3. Halitu nnuHy TyTu KpUBOM:
y=0(x), a<x<p,
WY - B TIOJISIPHOW CUCTEME
koopaunatr p = f (@), wim ,
3aJ]aHHOM MTapaMeTpUYEeCKUMHU
ypaBHeHussMU. Hanpumep, HailTu
JUIMHY BCEU KapIHOUIBI.

4. Haiitu 00béM Tena, 00pa3oBaH-
HOTO BpalieHueM BokpyT ocu OX
wm Oy ¢urypsl, orpaHIYeHHON

IuHuSIMu Y = f1 x), y = f2 (x).
5.Vka3aTtb ocoOble TOUKH.
BrluncinTs MK KCCIIEN0BATh Ha
CXOJAMMOCTh MHTETrpaibl 1-ro u 2-ro
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